
 

 

 

 

 ن(: 4 )التمرين الأول

 .200DA كرارٌس من نفس النوع هو5إذا علمت أن ثمن 

 (مع كتابة طرٌقة الحساب):أكمل جدول التناسبٌة التالً  (1

 عدد الكراريس 1 5 ...... ......
 DAالثمن  …… ..…… 320 480

 .10 %خفض البائع ثمن الكراس الواحد بنسبة   (2

  أحسب قٌمة هذا التخفٌض. 

 كم أصبح ثمن الكراس ؟ 

 

 ن(:4)نيالتمرين الثا
𝟐𝒙: تحقق من صحة المساواة  (1 − 𝟒 = 𝟑𝒙 − 𝒙  من أجل  𝟕 = 𝟒.  

𝟓𝒚 : هل المتباٌنة  (2 − 𝟖 ≤ 𝟐𝟎 − 𝟐𝒚  صحٌحة  من أجل𝒚 = 𝟑.  

  :أوجد العدد المجهول فً كل حالة  (3
  𝟑𝒙 ÷ 𝟔 = 𝟐       ;      𝟏𝟓𝒙 = 𝟗     ;      

𝟏𝟔𝟐𝒙 = 𝟒     

 

 ن(5)الثالثالتمرين 

   [AC]  حٌث   قطعة مستقٌمAC=6cm ، (Δ) محورها ٌقطعها فً النقطة O.  

B و  D نقطتان من المستقٌم (Δ) متناظرتان بالنسبة إلى النقطة O  حٌث OB=4cm .   

 .أنشئ الشكل  (1

 . مع التعلٌل ثم أحسب مساحته ABCDبٌن طبٌعة الرباعً  (2

 . متوازي أضلاع ABEC بحٌث ٌكون الرباعً  Eعٌن النقطة  (3

 . ABECأحسب مساحة الرباعً  (4

 

 اقلب الورقة

 

 2022/2023: متوسطة عاصيمي إسماعيل بوجليدة                                                             السنة الدراسية

 (سا2  )ساعتان:  متوسط                                                                               المدة الثانية: المستوى

 اختبار الثلاثي الثالث

 



  

 ن(:7)الوضعية الإدماجية   

  و الثانً مثلث ABDE   الشكل أدناه ٌمثل قاعة رٌاضٌة مجزأة إلى قسمٌن الأول مستطٌل 

  .BCD   متساوي الساقٌن

 

 

 

 

 

 

 

 

 . و أكتبه على أبسط شكل x محٌط الشكل بدلالة Pعبر عن  (1

 عبارة المساحة S  ،  ثم استنتج BCD و ABDE عن مساحتً الجزأٌن xعبر بدلالة  (2

  . ABCDE الكلٌة للقاعة

 .     قام صاحب القاعة بفرشها بسجاد و تثبٌته من الأطراف بشرٌط لاصق مخصص لتثبٌت السجاد 

𝐱  إذا علمت أن   = 𝟖𝐦  : 

 .أحسب طول الشرٌط اللازم لتثبٌت السجاد  (1

 .أحسب مساحة السجاد المستعمل فً فرش القاعة  (2

 

 

 

   وي  قبٍ  يضاي اللجهَ في اللقِرَِ *  فأي حسنٍ كحسنِ العلمِ في صِغَر           
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